



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Вынесен приговор в отношении начальника отряда отдела по воспитательной работе с осуждёнными Федерального бюджетного учреждения «Лечебно-исправительное учреждение № 17»



Собранные следственными органами Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора начальнику отряда отдела по воспитательной работе с осуждёнными Федерального бюджетного учреждения «Лечебно-исправительное учреждение № 17» Управления федеральной службы исполнения наказаний по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре Михаиле Миронове. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки за незаконные действия), ч.1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

Следствием и судом установлено, что 30 апреля 2009 года Миронов предложил одной из осуждённых за денежное вознаграждение в размере 3 000 рублей, без наличия законных оснований, предоставить краткосрочный отпуск с убытием с территории исправительного учреждения.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Получив от женщины денежные средства в сумме 1 500 рублей, Миронов обеспечил ей возможность беспрепятственного убытия с территории исправительного учреждения, скрыв данный факт от сотрудников администрации исправительного учреждения.

Приговором суда Миронову назначено наказание в виде лишения свободы на срок 4 года лишения свободы с лишением права занимать должности, связанные с осуществлением функций представителя власти на срок 2 года, условно.

16 Декабря 2009

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/719736>